

Опис освітнього компонента вільного вибору «Репродуктивне здоров'я»

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 14.2. «Репродуктивне здоров'я»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Медицина
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	5 курс, 9 семестр, 4 кредити
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	Усього 120 годин, з них: 10 години лекцій і 26 годин лабораторних занять, 8 годин консультацій, 76 годин самостійної роботи
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра клінічної медицини
Автор дисципліни	Петровський В. В., медичний директор МЦ «Боголюби», лікар-акушер-гінеколог, лікар вищої категорії, кандидат медичних наук
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння анатомії, фізіології людини
Що буде вивчатися	Мета викладання дисципліни «Репродуктивне здоров'я» полягає у наданні студентам систематизованих знань щодо репродуктивного здоров'я, а також практичних навичок ефективного планування і проведення занять з населенням з питань репродуктивного здоров'я та планування сім'ї.
Чому це цікаво / треба вивчати	У результаті вивчення дисципліни студенти отримають знання про здоров'я, репродуктивне здоров'я, репродуктивні права жінок і чоловіків, планування сім'ї; ризики безвідповідального ставлення до репродуктивного здоров'я та планування сім'ї; сучасні методи контрацепції; фактори ризику жіночого та чоловічого репродуктивного здоров'я.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти отримають навички просвітницької діяльності з різними групами населення; оцінки стану репродуктивного здоров'я населення.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	У клінічній практиці лікаря корисними є знання та навички з основ репродуктивного здоров'я, які можна використовувати при роботі з пацієнтами та їх сім'ями.
Інформаційне забезпечення	Дистанційний курс буде викладений на платформі Microsoft Office 365